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a) 𝐷𝐴⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ = 𝐶𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗  donc A est l’image de D par la translation de vecteur 𝐶𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ . 

b) 𝐹𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ 𝑒𝑡 𝐷𝐸⃗⃗ ⃗⃗  ⃗  ont la même direction car les droites qui les portent (AC) et (DE) sont parallèles. 

c) 𝐹𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ 𝑒𝑡 𝐷𝐸⃗⃗ ⃗⃗  ⃗  ne sont pas égaux car ils n’ont pas le même sens. 

d) 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ 𝑒𝑡 𝐷𝐵⃗⃗⃗⃗⃗⃗   ne sont pas égaux car ils n’ont pas la même direction. Les droites qui les portent 

(AC) et (BD) sont sécantes et donc non parallèles. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Le représentant de vecteur 𝐴𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗  d’origine B est le vecteur 𝐵𝑃⃗⃗⃗⃗  ⃗  car 𝐵𝑃⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝐴𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

Le représentant de vecteur 𝑃𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗  d’origine B est le vecteur 𝐵𝐴⃗⃗⃗⃗  ⃗  car 𝐵𝐴⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝑃𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

 

Entre t1 et t2, l’athlète a ralenti car la norme du vecteur a diminué. 

 

1a.𝐸𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝐻𝐺⃗⃗⃗⃗⃗⃗      b. 𝐺𝐻⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = 𝐹𝐸⃗⃗⃗⃗  ⃗        c.𝐸𝐻⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = 𝐹𝐺⃗⃗⃗⃗  ⃗       d.𝐺𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝐻𝐸⃗⃗⃗⃗⃗⃗  

2.a.  𝐸𝐼⃗⃗⃗⃗ = 𝐼𝐺⃗⃗⃗⃗        b.𝐻𝐼⃗⃗⃗⃗ = 𝐼𝐹⃗⃗⃗⃗        c.𝐹𝐼⃗⃗⃗⃗ = 𝐼𝐻⃗⃗⃗⃗  
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1.Un représentant du vecteur 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ d’origine C est le vecteur 𝐶𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗ car 𝐶𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗. 

Un représentant du vecteur 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ d’origine D est le vecteur 𝐷𝐺⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ car 𝐷𝐺⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ = 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ . 

2.Sur la figure. On construit le parallélogramme ABME. 
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(cf figure ci-dessous) 



 

 

 

 

 

 

Pour vérifier votre travail : F est milieu de [MN], G milieu de [PN] et H milieu de [PM]…. 
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Pour vérifier votre travail : B est milieu de [MN], C milieu de [DN] et D milieu de [PB]…. 
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1.2. 
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